



सामुदायिक व्यवहारिक स्वास्थ्य केंद्र (CBHC) क्या है?

सामुदायिक व्यवहारिक स्वास्थ्य केंद्र मैसाचुसेट्स में एक नई पहल का हिस्सा हैं, जिससे लोगों को मानसिक स्वास्थ्य और नशीली दवाओं के सेवन की जरूरतों के लिए सहायता प्राप्त करना आसान हो सके। यह प्रोग्राम मास के कार्यान्वयन में एक महत्वपूर्ण माइलस्टोन है। व्यवहारिक स्वास्थ्य सुधार के लिए रोडमैप और व्यवहारिक स्वास्थ्य उपचार तक पहुंच में सुधार की प्रतिबद्धता।

जिन लोगों को मानसिक स्वास्थ्य और नशीली दवाओं के सेवन की सेवाओं की आवश्यकता है, वे CBHC साइट पर समय पर, उच्च-गुणवत्ता वाली और साक्ष्य-आधारित देखभाल पा सकेंगे। इसमें नियमित अपॉइंटमेंट्स, अत्यावश्यक मुलाकातें और 24/7 समुदाय-आधारित आपातकालीन सेवाएं शामिल हैं।

CBHC सेवाओं का उपयोग कौन कर सकता है?

मैसाचुसेट्स में हर कोई CBHC सेवाओं का उपयोग कर सकता है। किसी को भी वापस नहीं भेजा जाएगा। ये प्रोग्राम सभी उम्र के लोगों - बच्चों, किशोरों और वयस्कों - को सेवा प्रदान करेंगे।

अगर कोई संकट में है तो मुझे क्या करना चाहिए?

CHA (सीएचए) एक्सेस एंड क्राइसिस लाइन को 833-222-2030 पर कॉल करें। एक प्रशिक्षित स्टाफ सदस्य आपकी मदद करेगा और सुनिश्चित करेगा कि आप व्यवहारिक स्वास्थ्य देखभाल तक पहुंच प्राप्त कर सकें।

CBHC के हिस्से के रूप में, CHA हमारे समुदायों में 24/7 मोबाइल आपातकालीन सेवाएं प्रदान कर रहा है। हमारे व्यवहारिक स्वास्थ्य चिकित्सक लोगों से फोन पर बात करेंगे, या लोगों से उनके घरों, स्कूलों या अन्य सामुदायिक स्थानों पर मिलेंगे - जिसमें कैम्ब्रिज अस्पताल और माल्डेन केयर सेंटर में हमारे व्यवहारिक स्वास्थ्य तत्काल देखभाल केंद्र भी शामिल हैं। यह हमें संकट में फंसे लोगों का आकलन करने, उनकी जरूरतों का मूल्यांकन करने और उन्हें देखभाल से जोड़ने की अनुमति देता है। मोबाइल आपातकालीन सेवाओं के लिए सामान्य प्रतिक्रिया समय 1 घंटा है।

चिकित्सीय आपातकालीन स्थिति में, कृपया 911 पर कॉल करें।

कौन-सी अन्य CBHC सेवाएं उपलब्ध हैं?

24/7 फोन लाइन (833-222-2030) व्यवहारिक स्वास्थ्य संकट में लोगों की जरूरतों को संबोधित करेगी और साथ ही क्षेत्र में व्यवहारिक स्वास्थ्य सेवाओं के बारे में जानकारी प्रदान करेगी।

CHA के पास कैम्ब्रिज अस्पताल, 1493 कैम्ब्रिज स्ट्रीट, कैम्ब्रिज और CHA माल्डेन केयर सेंटर में दो वॉक-इन व्यवहारिक स्वास्थ्य पहुंच/तत्काल देखभाल सेवाएं भी हैं।

अन्य सेवाओं में अतिरिक्त सहकर्मी सहायता समूह, उन्नत देखभाल प्रबंधन और रिकवरी कोच शामिल हैं।

पीछे जारी रखा है

CBHC



यदि मेरे पास पहले से ही एक व्यवहारिक स्वास्थ्य प्रदाता है तो क्या होगा?

आप अभी भी जानकारी, सहायता और देखभाल तक पहुंच प्राप्त करने के लिए CBHC सेवाओं का उपयोग कर सकते हैं। इसमें **833-222-2030** पर एक्सेस एंड क्राइसिस लाइन पर कॉल करना या कैम्ब्रिज अस्पताल या CHA माल्डेन केयर सेंटर में व्यवहारिक स्वास्थ्य पहुंच/तत्काल देखभाल सेवा का उपयोग करना शामिल है। आपकी चल रही देखभाल के हिस्से के रूप में, आपको आपके नियमित व्यवहारिक स्वास्थ्य प्रदाता के पास वापस भेजा जा सकता है।

क्या कोई लागत है?

व्यवहारिक स्वास्थ्य संकट सेवाएं सभी स्वास्थ्य बीमाओं द्वारा कवर की जाती हैं और उन व्यक्तियों के लिए भी उपलब्ध हैं जिनके पास बीमा कवरेज नहीं है। गैर-बीमाकृत व्यक्तियों के लिए, सेवाएं MassHealth द्वारा कवर की जाएंगी।

CBHC द्वारा प्रदान की जाने वाली अधिकांश बाह्य रोगी व्यवहारिक स्वास्थ्य सेवाएं स्वास्थ्य बीमा द्वारा कवर की जाती हैं। आप एक्सेस एंड क्राइसिस लाइन पर कॉल करके अधिक जानकारी प्राप्त कर सकते हैं

833-222-2030।

CBHC क्यों महत्वपूर्ण है?

पिछले कई वर्षों में मानसिक स्वास्थ्य और नशीली दवाओं के सेवन की जरूरतों की देखभाल पाना बहुत कठिन हो गया है। बहुत से लोग बिना देखभाल के चले गए हैं और उनके स्वास्थ्य पर असर पड़ा है। जब अन्य लोग संकट में थे तो उन्होंने मानसिक स्वास्थ्य देखभाल के लिए आपातकालीन विभागों का उपयोग किया। इससे अस्पताल में भीड़भाड़ हो गई है और मानसिक स्वास्थ्य आवश्यकताओं के लिए बेहतरीन देखभाल में कमी हो गई है।

सामुदायिक व्यवहारिक स्वास्थ्य केंद्र मॉडल का लक्ष्य विशेष रूप से संकटग्रस्त लोगों के लिए अधिक पहुंच प्रदान करके मानसिक स्वास्थ्य देखभाल में सुधार करना है।

क्या मेरे आसपास अन्य CBHC स्थित हैं?

हां। पूरे मैसाचुसेट्स में 25 CBHC हैं।

कैम्ब्रिज हेल्थ एलायंस मेट्रो बोस्टन क्षेत्र के लिए नामित CBHC साइटों में से एक है। CHA सेवा क्षेत्र कैम्ब्रिज, समरविले, एवरेट, माल्डेन और मेडफोर्ड हैं।

अन्य स्थानीय समुदायों को सेवा प्रदान करने वाली अन्य CBHC साइटें हैं:

नॉर्थ सफ़ोल्क CBHC

888-309-1989

14 पोर्टर स्ट्रीट, पूर्वी बोस्टन

चेल्सी, रेवरे, पूर्वी बोस्टन, विन्थ्रोप और चार्ल्सटाउन में सेवा प्रदान करता है

बोस्टन मेडिकल सेंटर CBHC 800-

981-4357

850 हैरिसन एवेन्यू, बोस्टन

बोस्टन, ब्राइटन, ब्रुकलाइन को सेवा प्रदान करता है